
На базі Херсонської державної
морської академії з 13 по 15 вересня

2018 року кафедрою судноводіння та
електронних навігаційних систем під керів
ництвом д.т.н., професора, академіка Між
народної Академії наук екології та безпе
ки життєдіяльності людини Селіванова
Станіслава Євгеновича проведено V Міжна
родну науковопрактичну конференцію
«Безпека життєдіяльності на транспорті

та виробництві – освіта, наука, практика»
(SLA – 2018).

Наукові дослідження з безпеки життє
діяльності набувають сьогодні стратегіч
но важливого значення для усіх галузей
виробничогосподарської діяльності.

Функціонування економічної систе
ми кожної держави залежить від розвит
ку виробництва та безперебійної роботи
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Шановні колеги!
Колектив Херсонської державної морської

академії щиро вітає учасників V Міжнародної
науковопрактичної конференції «Безпека жит
тєдіяльності на транспорті та виробництві –
освіта, наука, практика» (SLA – 2018).

Проблема безпеки життєдіяльності у кон
тексті глобалізації сучасного світового господар
ства залишається найактуальнішою як на
виробництві, так і в транспортній галузі. Висо
кий рівень автоматизації виробничих процесів і
транспортних засобів завжди пов'язаний із необ
хідністю приділяти велику увагу збереженню життя та здоров’я людей. Тому підготов
ка фахівців, які за умов постійних інформаційнотехнологічних інновацій здатні
приймати швидкі зважені рішення, теж є одним із важливих питань для розгляду на
нашій конференції.

Наукова конференція з безпеки життєдіяльності – важлива подія в житті академії.
Для кожного із нас – це не лише обмін знаннями та досвідом, це генерація нових ідей,
подальша плідна співпраця й надважливі здобутки для країни та усього людства.

Сподіваємося, що зустрічі у такому форматі продукуватимуть освітні й наукові
проекти та сприятимуть залученню молоді до наукової діяльності.

Бажаємо всім науковцям цікавих ідей і вагомих здобутків! Нехай перед вами відкрива
ються всі таємниці науки, а натхнення та жага творчого пошуку завжди будуть
вашими надійними супутниками!

Із щирою повагою,
ректор ХДМА, доктор педагогічних наук В. В. Чернявський
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транспортної системи.

Експлуатація транспорту відбувається у високодинамічному середовищі, техніка стає
дедалі складнішою, персонал, що її обслуговує, повинен безперервно навчатися. Саме то
му дослідження науковців у галузі безпеки життєдіяльності з року в рік стають все більш
актуальними.

На конференцію було подано 65 наукових статей, підготовлених провідними науков
цями, у тому числі 125ма вченими і фахівцями із 47и навчальних закладів, наукових уста
нов і громадських організацій України, Індії, Польщі, Білорусі, Азербайджану, Республіки
Казахстан, Сполучених Штатів Америки та ін.

Доповіді делегатів міжнародного форуму опубліковано у збірнику матеріалів конфе
ренції.

Співорганізаторами наукового заходу виступили Міністерство освіти і науки України,
Херсонська державна морська академія, Національна академія наук України, Державна
служба України з надзвичайних ситуацій, Міжнародна академія наук екології та безпеки
життєдіяльності, European Association For Security, Академія цивільної авіації Республіки
Казахстан, G.P.S. Academy, J.P. Nagar, UP (Індія) та крюїнгова компанія «Marlow
Navigation».

До початку пленарного засідання учасники конференції ознайомилися із навчально
тренажерною базою Херсонської державної морської академії.

Сучасні навчальні тренажери, новітнє методичне забезпечення, фахова майстерність
педагогів – вразили гостей і зміцнили їхні наміри щодо поглиблення наукового співробіт
ництва з Херсонською державною морською академією.

Для ознайомлення делегатів наукового форуму з навчальнометодичною літера
турою, монографіями та публікаціями професорськовикладацького складу академії
бібліотека ХДМА підготувала тематичну виставку.

Привітав учасників конференції заступник голови організаційного комітету, прорек
тор з науковопедагогічної роботи Херсонської державної морської академії, к.т.н. Бень
Андрій Павлович. «Мені приємно, що конференція з безпеки життєдіяльності, яка проводиться
на базі Херсонської державної морської академії вже п’ятий рік поспіль, стала традиційною і щоро
ку збирає все більше досвідчених та молодих науковців. Саме ваш талант, знання й нові ідеї є тим
фундаментом, на який повинна спиратися модернізація виробництва й транспортної індуст
рії», – зазначив він і побажав учасникам заходу цікавої та плідної роботи.

У пленарному засіданні
взяли участь 10 докторів наук,
6 кандидатів наук та аспіран
ти з 18и навчальних закладів
України.

Делегати взяли участь в
обговоренні наступних проб
лем: безпека життєдіяльності
в освітньому процесі; компе
тентнісний підхід у підготов
ці фахівців; охорона праці,
цивільний захист та екологія;
безпека на транспорті; проб
лема енергозбереження й
альтернативні джерела енер
гії; безпека атомної енергети
ки та пожежна безпека.

Усі виступи науковців
відзначалися актуальністю,

Привітав учасників конференції проректор
з науковопедагогічної роботи ХДМА Бень А. П.



глибоким рівнем підготовки й науковою но
визною.

Пленарне засідання розпочалося з до
повіді д.е.н. професора Любича Олександра
Олексійовича «Діджиталізація освіти як
умова переходу до економіки знань та ста
лого розвитку». Заслужений економіст
України Любич О. О. підкреслив: «Глобальна
конкуренція між державами в XXI ст. перехо
дить у сферу освіти й науки, що робить люд
ський потенціал визначальним фактором для
стабільності та розвитку економіки будьякої
держави. У конкурентній боротьбі на світовому
ринку переможцями стають ті країни, які про
понують якісно нові продукти й послуги, що
розробляються та виготовляються фахівцями
високого професійного рівня».

Своїми враженнями від участі у конфе
ренції поділився доктор філософії Акаде
мічного центру екології та безпеки жит
тєдіяльності м. Дніпра Бєліков Володимир
Борисович: «Я вдруге у Херсонській державній
морській академії. Це вищий навчальний заклад,
у якому готують морських фахівців нового
покоління і постійно дбають про якість
теоретичної та практичної підготовки. Я
приїхав на цю конференцію тому, що мене
цікавить проблема енергоефективності, до того
ж я працюю над програмою екологічної про
філактики, адаптації та реабілітації населен
ня. Сьогодні у Дніпрі, Херсоні й інших містах
України запроваджуються нові освітні програ
ми, в основі яких підвищення культури безпеки
як найважливішого елементу загальної культу
ри людини».

Постійний учасник наукових конферен
цій, які проводяться на базі ХДМА, про

фесор кафедри дистанційного навчання
Національного авіаційного університету,
д.т.н. Рева Олексій Миколайович зізнався:
«Херсон – прекрасне гостинне місто. Завжди
приїжджаю сюди з радістю. В академії чудовий
колектив, а на конференціях збирається напро
чуд активна і творча компанія науковців.
Я отримую користь і задоволення як від участі
у пленарних засіданнях, так і від неформального
спілкування з колегами».

Олексій Миколайович порадив молодим
науковцям сміливо "відчиняти" двері науки
й обов’язково брати участь у наукових
форумах.

Щодо важливості проведення конфе
ренції свою думку висловив заступник
директора Інституту електрофізики і радіа
ційних технологій НАН України, д.т.н.
Литвиненко Володимир Вікторович: «У
ХДМА я вже вчетверте. Академія – це зразко
вий науковий та освітній центр, один із най
кращих навчальних закладів нашої держави.

Науковопрактична конференція – важли
вий науковий захід, на якому щороку висвітлю
ються різноманітні аспекти універсальної
мультидисциплінарної проблеми безпеки жит
тєдіяльності. За короткий проміжок часу мож
на отримати інформацію, яку навіть про
тягом року отримати досить складно. До
того ж її дають кращі експерти у цій сфері.
Безпека життєдіяльності актуальна для всіх
галузей та видів транспорту, сфер суспільного
життя. Кожна конференція створює моти
ваційні точки, які можна використовувати як у
роботі, так і в повсякденному житті».

Вдруге відвідує Херсонську державну
морську академію професор Державного
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Інтерв’ю з доктором філософії Академічного
центру екології та безпеки життєдіяльності

міста Дніпро Бєліковим В. Б.

Доповідь заступника директора Інституту
електрофізики і радіаційних технологій
НАН України, д.т.н. Литвиненка В. В.



університету інфраструктури і технологій,
д.т.н. Самсонкін Валерій Миколайович.
«Конференцій із безпеки життєдіяльності в
Україні не так і багато, а проблема дедалі стає
важливішою, – зазначив науковець. – Інтег
рація України в Європу супроводжується онов
ленням нормативної бази з безпеки жит
тєдіяльності. Тому на конференцію я підго
тував доповідь про необхідність перегляду
системи управління безпекою руху на залізнич
ному транспорті відповідно до директиви
2004/49/ЄС. Безпека – проблема багатоаспект
на. Для її вирішення й потрібні
науковопрактичні конференції. Саме
вони є джерелом нових ідей і локацією
для прийняття конструктивних
рішень. Мене спонукає до наукової
роботи інтерес. Доки є інтерес,
людина працює, людина живе».

Доцент кафедри судноводіння
та електронних навігаційних сис
тем Херсонської державної мор
ської академії, к.ф.т.н. Абрамов
Геннадій Серафимович теж по
ділився враженнями: «Ми живемо в
епоху постійних інформаційних змін
і комп’ютерних технологій. Це важ
ливий фактор впливу на трансфор
мацію суспільства й соціальноеконо
мічний розвиток країн. Підґрунтям

для розвитку будьякої сфери діяльності люди
ни є наука. А науковопрактична конференція –
це справді універсальна форма організації між
народної наукової діяльності для обговорення
глобальних проблем, генерування соціально
значимих ідей та прийняття важливих інно
ваційних рішень з безпеки життєдіяльності».

За результатами роботи конференції
її учасники дійшли згоди щодо

наступних висновків і рекомендацій:
1. Відзначити високий науковий рівень

проведеної конференції, що зумовлено уча
стю провідних учених із різних регіонів
України та зарубіжжя.

2. Проведення Міжнародної конферен
ції SLA – 2018 переконливо засвідчило, що
цей науковий форум дає потужний по
штовх до наукової творчості, сприяє пошуку
нових напрямів наукових досліджень у га
лузі безпеки життєдіяльності на транспорті
та виробництві, зміцнює зв’язки між на
вчальними закладами, науковими установа
ми й підприємствами України та зарубіжжя.

3. Провести VІ науковопрактичну
конференцію «Безпека життєдіяльності на
транспорті та виробництві – освіта, наука,
практика» (SLA – 2019) у м. Херсоні у верес
ні 2019 року.
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Доповідь професора кафедри прикладної
математики та економічної кібернетики

Херсонського державного аграрного
університету, д. ф.м.н. Савченка О. Г.

Виступ на пленарному засіданні професора кафедри
дистанційного навчання Національного авіаційного

університету, д.т.н. Реви О. М.




